
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
     за 02 грудня 2021 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

02 грудня міський голова Андрій Райкович відзвітував перед громадою
за  результатами діяльності  у  2021  році.  Під  час  свого  щорічного звіту  не
лише звітував про 10 пріоритетів розвитку міста у 2021 році, а й анонсував
реалізацію важливих інфраструктурних проєктів. 

02  грудня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  питань  призначення  (відновлення)  соціальних виплат  внутрішньо
переміщеним особам. 

Розглянуто та погоджено  11 подань департаменту соціальної політики
Кропивницької  міської  ради  щодо  призначення  (відновлення)  або  відмови
в  призначенні  (відновленні)  соціальних  виплат  внутрішньо  переміщеним
особам.

02  грудня під  головуванням  заступника  директора  департаменту
соціальної  політики  Олени  Костенко  відбулося  засідання  комісії  з  питань
надання  та  виплати  одноразової  матеріальної  допомоги  непрацюючим
малозабезпеченим  особам,  особам  з  інвалідністю та  дітям  з  інвалідністю,
матеріальної  допомоги  громадянам  на  лікування,  вирішення  соціально-
побутових проблем тощо.

Розглянуто та погоджено 6 заяв (1 заявник) щодо надання матеріальної
допомоги  громадянам  на  лікування,  вирішення  соціального-побутових
проблем.  

02  грудня відбулось  засідання  виконавчого  комітету  Фортечної
районної у місті Кропивницькому ради. 

Розглянуті питання: про надання дозволу опікуну М*** на виконання
дій від імені недієздатного брата Р***; про надання дозволу опікуну С*** на
виконання дій від імені недієздатної тітки С***. 

Діалог влади з народом

02  грудня на  особистому  прийомі  у  заступника  міського  голови  з
питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Мосіна  були
мешканці  міста  різного  соціального  стану  та  категорій:  пенсіонери,
робітники,  особа  з  інвалідністю  внаслідок  війни,  учасник  бойових  дій,
учасник АТО/ООС.
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Розглянуті питання про   виділення та передачу земельних ділянок під
розміщення індивідуальних гаражів.

За результатами розгляду звернень питання взяті на контроль та надані
відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя
Освіта

02  грудня на  базі  КЗ  «Кропивницький  навчально-реабілітаційний
центр» відбувся тематичний захід, приурочений до Міжнародного дня людей
з  інвалідністю.  Під  час  заходу  педагогів  комунального закладу  відзначили
грамотами  управління  освіти  міської  ради,  а  саме:  Богдана  Гореленка,
вчителя  фізичної  культури,  Юрія  Колбасюка,  вчителя  історії,  Ларису
Радченко,  вихователя спеціальної  дошкільної  групи,  Світлану Слюсаренко,
практичного психолога. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


